

SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS



<https://gepjarmujavitas.zombeek.hu/szelvedojavitas.html>

Szélvédő javítás menete

1. Felmérjük a **szélvédő sérülés mértékét** és típusát. Előzetesen lehetőség van **fotót küldeni** elérhetőségeink egyikére.
2. **Fúróval megtisztítom** a sérülést, mellyel utat nyitunk a ragasztónak is.
3. **Vákuum technológiás gépünkkel 1 bar nyomással** beleprésszük a ragasztót a kőfelverődés okozta repedésekbe, a nyomást folyamatosan szabályozva.
4. Ha a **ragasztó eljutott** a nyomás hatására minden repedésbe, **UV fényel megszilárdítjuk**.
5. **Fedőgyantával lefedjük** (átlátszósága közel megegyezik a szélvédőjével).
6. Végül **polírozzuk**, kozmetikázzuk.



Fűtőszálas szélvédő javítása

Fűtőszálas szélvédő javítása **nem tér el túl nagyban azoktól, amelyekben nincsen fűtőszál**. Ha az autónk üvege rendelkezik ezzel a felszereltséggel, akkor is érdemes azt mielőbb megcsináltatni, sőt talán még indokoltabb, hiszen annak cseréje jóval magasabb áron történik, mint a sima biztonsági üvegé.

Természetesen **ezek is gyönyörűen javíthatóak**, de érdemes gyakorlott jó szakemberre bízni annak javítását, mert a fűtőszálak megsérülése annak meghibásodásához vezethet. **Fontos a megfelelő ragasztó használata**, figyelembe véve a sérülés típusát, elhelyezkedését vagy azt, hogy mennyire szennyezett az adott sérülés. Ez lényeges, mert a nem megfelelően megválasztott anyag, akár el is repesztheti az üveget a sűrűsége miatt. Mikor a fűtőszálas szélvédőt javítjuk, lehetőség szerint ügyelni kell arra, hogy a szálak ne sérüljenek. **Többnyire nincs is szükség arra, hogy mélyen a**

szálakig megfúrjuk a szélvédőt, hisz a kő becsapódása már a legtöbb esetben létre hozott egy csatornát, amin keresztül már tölthető a repedés. Így elég csak a felületét megtisztítani, kicsiszolni és kezdődhet is a javítás. Van még néhány apró trükköm, amit érdemes bevetni a javítás során, hogy hosszantartó minőségi javítás legyen a végeredmény, de **megfelelő gyakorlattal, tapasztalattal és a jó minőségű eszközökkel szépen javíthatóak a fűtőszálas szélvédők is.**

Szélvédő repedés javítása

Lehetőség van a repedés javítására is, amennyiben szeretnénk elkerülni a szélvédő cseréjét. A repedés javítás menetét befolyásoló tényezők lehetnek, hogy

kőfelverődésből indult-e el a repedés, és azt is szükséges-e megjavíttatni,



továbbá **milyen hosszú a repedés**. Sokszor elegendő lehet a további repedés elkerülése érdekében a **repedés végének megfúrása**, és a **furat feltöltése**. Ezzel elkerülhető, eltolható a magas költségekkel járó és időigényes szélvédő cseréje. Fontos, hogy hozzáértő szakember kezdje meg a javítást, mert könnyedén tovább tud repedni a szakértelem hiányában, és a nem megfelelő eszközök használatától.

AZ MRK – MKK TAGJAINAK A MEGÁLLAPÍTOTT JAVÍTÁSI KÖLTSÉGBŐL (AMI A KÁR NAGYSÁGÁTÓL FÜGG) 20 % KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTOK !

FÁSI GÉZA TELEFON : +36 702997030